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ΕΟΡΤΗ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ

Την πανηγυρική Θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων τέλεσαν στη Χαρμπίν στις 7 Ιανουαρίου 2016
οι Ιερείς Αλέξανδρός Γιουἱ Σι και Δημήτριος Φεδώριν, Αρχιερατικός Επίτροπος της Α’
Αρχιερατικής Περιφέρειας Βλαντίβοστοκ, κληρικός του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Σκέπης της
Παναγίας. Εξαιτίας των έργων επισκευής του Ιερού Ναού Αγίας Σκέπης της Παναγίας Χαρμπίν ο
Ναό παραμένει κλειστός και οι Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στον πλησιέστερο Ρωμαιοκαθολικό
Καθεδρικό Ναό, όπου προσήλθε μεγάλο πλήθος πιστών. Οι εορτασμοί συνεχίσθησαν διά εορτίου
τραπέζης και συναυλίας, την οποία προετοίμασαν Κινέζοι νέοι και νέες σε συνεργασία με τη διεθνή
Ορθόδοξη κοινότητα Χαρμπίν.
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Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Πεκίνου τη Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Ιερέας Σέργιος Βορόνιν,
Προϊστάμενος της ἐν λόγῳ ενορίας. Τη Λειτουργία παρακολούθησαν πιστοί και προσκυνητές από
άλλες πόλεις της Κίνας και 150 Ορθόδοξοι πιστοί από τη Ρωσία, την Ουκρανία, την Ελλάδα, την
Κύπρο, τη Λευκορωσία, τη Γεωργία, τη Ρουμανία, τις ΗΠΑ, τον Καναδά, τη Σιγκαπούρη, τη Γαλλία,
τη Γερμανία, την Αυστρία, τη Σερβία, τη Βοσνία, την Ερζεγοβίνη και αλλαχού. Περίσσότεροι από 60
πιστούς κοινώνησαν των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων.



Σύμφωνα με το καθιερωμένο έθιμο της Ορθοδόξου ενορίας του Πεκίνου οι ενορίτες και οι λοιποί
προσεκλήθησαν στο εόρτιο γεύμα, το οποίο φρόντισε η κοινότητα του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της
Θεοτόκου. Επίσης εψάλησαν τα κάλαντα στα Ρωσικά και τα Ουκρανικά.
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Στη Σαγκάη της πανηγυρική Θεία Λειτουργία επί τῇ ἑορτῇ τέλεσε ο Πρωθιερέας Αλέξιος
Κισελέβιτς Προϊστάμενος της Ορθοδόξου κοινότητος Σαγκάης, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου. Τη
Θεία Μυσταγωγία παρακολούθησε πλήθος μελών της διεθνούς Ορθοδόξου κοινότητας της πόλεως,
συμπεριλαμβανομένων των Ρώσων, των Ουκρανών, των Ελλήνων, των Γάλλων και των Αμερικανών.
Από Ιερού τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησε και κοινώνησε των Αχράντων του Χριστού
Μυστηρίων ο γηραιότερος κληρικός της Αυτονόμου Ορθοδόξου Εκκλησίας της Κίνας
Πρωτοδιάκονος Ευάγγελος Λου Γιαφού.

Στην Νότια Κίνα ο Πρωθιερέας Διονύσιος Ποζντνιάγιεφ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία των
Χριστουγέννων για την διεθνή κοινότητα του Ιερού Ναού Αγίων Πέτρου και Παύλου Χονγκ Κονγκ.
Στη Θεία Σύναξη παρέστησαν προσευχόμενοι περίπου 70 πιστοί από τη Ρωσία, τη Γαλλία, τις ΗΠΑ
καθώς και κάτοικοι της ηπειρωτικής Κίνας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49880/
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